

2013·1·4 郑州19楼相亲汇成功解开爱情密码

我们相约爱你一生一世 男女嘉宾牵手成功



圣诞老人为心动男生和女生送祝福。

郑州19楼
zz.19lou.com
热帖围观

【感动瞬间】

网友专门从北京赶来参加相亲会

网友 kangms000 第一个到达相亲会现场,一直在帮着工作人员摆放桌子,布置现场,细心又周到。网友 qiandan131518 一直在现场充当着工作人员,不仅为大家辛苦地切了两大袋的火龙果,人多的时候还帮签到的同学引导入场。网友“atongz”是一名医生,在北京工作,由于工作的原因一直处于单身,听说了本次活动后专门从北京回家乡参加,想找个贤内助在郑州安家。

【五分钟约会】

交换交友卡 手机也换着看

浪漫的5分钟约会,网友们各自了解着对方,细心的女嘉宾,都用笔记下了对方的信息,以便回来慢慢筛选。网友“hehe544zz”更是给力,干脆就在交换交友卡的时候,连手机也换了,让女嘉宾全方位地了解自己,还有帅气的照片在手机里哦。

“201314——爱你一生一世”,在这浪漫的日子里,由郑州晚报·郑州19楼“爱你一生一世相亲汇”于1月3日在锦艺购物中心举行。淘男淘女板块追求幸福生活的单身男女们,相约在这么一个温馨浪漫、真诚沟通的交友平台。一起在轻松、浪漫、温馨中寻找属于自己的幸福和爱情。

【互动游戏】

互动游戏爆笑全场

浪漫的“五分钟约会”过后,就是欢快的游戏时间,“小松鼠与大树”的游戏,爆笑全场,让过路的游客也不禁停下脚步,围观分享喜悦。在游戏中没有接受惩罚的嘉宾们都获得了精美小礼品。

接下来就是我们的压轴项目了,报纸拼装圣诞老人,虽然圣诞节已经过去好几天了,但这个游戏大家玩得还是不亦乐乎。参加活动的网友创意十足,大家通过相互的配合为圣诞老人用报纸拼装了不同的衣服,有的为圣诞老人做了一套“加勒比海盗”的衣服,有的为圣诞老人做了一个“哆啦A梦”的百宝兜,揣着“礼物”就开始到观众席拉票……在这两个互动的小游戏中,大家都抛开了刚开始的生疏感,慢慢开始相互了解起来,有的在游戏后直接交换了电话号码,便于活动之后联系。

更多热帖内容请登录郑州19楼 zz.19lou.com查看



留个手机号,下来继续聊



互动游戏很有趣,一起来嗨吧

【心动时刻】

男7号和女16号牵手成功

经过5分钟约会后,大家都有了相互的了解,看到中意的TA也都相互留下了联系方式。经过互动游戏的融洽配合,有了更进一步的了解,随后参加相亲的网友们纷纷在纸上写下了自己的心动男生和心动女生。最终“爱情密码”解开,7号男生与16号女生成功牵手。

【网友回帖】

网友 海的第三紫岸:这是我第一次参加咱们郑州19楼举办的相亲活动,有点不太好意思了,死拉硬拽地拉了一个同事陪我去的哈,嘿嘿。活动开始时也比较害羞,放不开,随着现场的气氛,还有男嘉宾的谈话,也就慢慢地进入了状态。

麻子正 文/图

郑州19楼 雪场尖叫

2013滑雪总动员第一季 摔得很惨不过很过瘾

郑州19楼2013滑雪总动员第一季活动已经结束,网友们通过晒雪景照分享滑雪故事赢取滑雪场免费门票,经过一周的征集,共选出25名网友参加本次滑雪节。2012年12月29日按照原定计划郑州19楼参加滑雪节的网友们共同开赴尧山天池滑雪场。

当天虽然天气很冷,最低气温-4℃,但严寒的天气也挡不住童鞋们滑雪的热情哦,当天早上8点,网友们都准时赶到郑州晚报社楼下集合啦。为参加我们郑州19楼的这次滑雪活动,还有童鞋一大早专程从新郑赶过来,真是佩服。



网友跟帖

网友阿里沙拉:这次玩得很刺激噢,也摔得很惨,呵呵,不过很过瘾,以后还会多多参加这里的活动的。

网友:贝贝妈妈 20091223:玩得真high,看着这些漂亮的图片,就能让人感到特别的高兴,好开心的活动哟。让人忍不住跃跃欲试,太令人羡慕了。

更多雪场美图请登录郑州19楼 zz.19lou.com查看

郑州19楼 玩转新年

泡温泉游云台山互动游戏一起嗨 温泉节第一季喊你参加 两天一夜只需220元

上郑州19楼即可报名 电话咨询请拨67655670

冬天寒风凛冽,想享受泡汤的乐趣吗,来参加由郑州晚报·郑州19楼、锦绣云台温泉山庄联合举办的2013首届网友温泉节吧。带上三五好友、爱人、家人一起享受一个温暖水润的冬日,享受锦绣云台山庄高端的温泉设施,体验温泉文化,把工作的压力抛开,向寒冷的天气说拜拜,尽情享受吧。

我要参加

【参与方式】登录郑州19楼 zz.19lou.com. 在乐游天下板块找到活动帖。此活动报名帖点击即可参加,分享一段和温泉有关的故事,会有更多加分哦。

【参与人数】:100人

【活动时间】:1月12日~13日(两天一晚)

【活动地点】:锦绣云台温泉山庄。

【费用】:原价每人398元,现在只需220元。

【活动行程】:第一天:赴云台山,游览享有世界地质公园之称的云台山景区,后乘车赴锦绣云台温泉度假山庄。晚7点30分举办晚会,众多精彩游戏带你一起嗨起来。

第二天:早餐后参与自由泡温泉,带你一同走进总面积达5万平方米的热带雨林室内温泉,向寒冷冬天说拜拜。



刷刷小房子 快来参加吧

更多活动详情请登录郑州19楼 zz.19lou.com查看